

中大回收玻璃瓶破健力士紀錄

中文大學逸夫書院三十周年院慶，以回收玻璃作為慶祝活動，更成功挑戰「一小時內回收最多玻璃瓶」健力士世界紀錄。主禮的環境局局長黃錦星指，期望在今個立法年度通過生產者責任自負計畫。有參與學生指活動提高他們的環保意識。

一小時已逾一噸

中大逸夫書院「聚SWAW成磚環保路」玻璃瓶回收活動，吸引五百五十名中大師生、校友、中小學生及公眾人士參加，大會原先目標在一小時內回收一百公斤玻璃瓶，最終以一千一百四十七公斤，即逾一公噸玻璃樽創造全球首個「一小時內回收最多玻璃瓶」健力士世界紀錄，並即場獲評審員頒發官方證書確認。回收的玻璃瓶將製成環保磚，用以鋪設刻有逾一萬六千名逸夫畢業生的書院校友徑。

主禮嘉賓環境局局長黃錦星指，本港現時每日有九千多噸都市固體廢物，其中玻璃佔



■中大校長沈祖堯身體力行回收玻璃瓶，更笑言近日多喝酒，為活動提供玻璃瓶。
關偉華攝

二百噸。雖在跨部門合作下，把玻璃回收為基建的疏水層或填料，但物流費負擔不輕，須通過生產者責任自負計畫解決，他期望於今屆立法會會期通過立法，但憂慮受到「拉布」影響。

今次活動有五所中學及兩所小學近三百名學生參與。本身是中大舊生的坪石天主教小

學常識科教師周成海指，今次號召五十八名高小學生回收逾六十個玻璃瓶。青年會書院中五學生黃朗賢連同三十名同學，回收逾四十個玻璃瓶，今次活動令他對回收玻璃瓶更認識，「很多同學不知道回收玻璃瓶須經清洗，把瓶蓋及包裝去掉，否則最終仍被拋棄。」

本報記者